

### **他百批发城**和 小商品·茶叶·酒水



地址: 德州市经济开发区东风东路2269号

电话: 0534-2293999

城区高端酒水销量下降

# 销售商中秋前不再大批囤货

本报8月26日讯(记者 郭光普)

中秋节还有不到一个月就到了, 按照传统又到了高端酒水热卖的 时节。26日,记者从德城区商务部 门获悉,根据监测,半年以来高端 酒水市场销售下降。不少酒水销 售商也表示,由于接不到团购大 单目前也不敢多进货,中秋期间以 销售库存为主。

26日上午,记者在德州黑马 市场酒水专区看到,尽管离中秋 节很近了,但是众多商家尚没有 开始大肆宣传促销,门口摆放着 成箱的中低端酒水。"今年整体销 售不是很好,尤其是高端白酒销 售量比去年少了很多。"销售商李 先生告诉记者,往年酒水逢节必 涨又不影响销量,并且主要是一

些单位大团购比较多,但受节俭 风影响,今年从春节到现在销售 情况都不是很好。

在三八路一家酒水专营店内 店主告诉记者,往年中秋前一两个 月就开始接到订单,高端商务酒占 有一部分份额。"一些大的酒店要 的比较多,然后就是企业采购。 店主称,现在他没有接到较大的 酒水团购单子。总体看来,今年大 客户明显减少,大多数是市民零 购招待亲戚朋友,因此中低端的 酒水销售情况还可以。目前店内 不准备再大批量囤货,中秋以销售 库存为主,如果销售情况好,国庆 期间准备再进货。

记者从德城区商务局了解到, 目前城区各种酒类生产经营企业 550家,从业人员1860人,其中批发 企业49家,零售企业491家。上半年 各类酒销售量17420吨,实现销售收 入2.9亿元,利税0.72亿元。今年城 区商务部门重点监测的10家大型商 贸企业,其中高端酒水企业的销售 和利税情况都不容乐观,呈现出负 增长的趋势,甚至有的高端酒水企 业月同比下降30%左右。



临时灯

26日,湖滨南大道与新华路十字路口的信号灯已经坏了近两个月。上午8时许,移动信号灯上岗, 本报记者 孙婷婷

#### 暑期非常营销秀今日结束

## 29日到德百批发城来领奖吧

本报8月26日讯(记者 孙 婷婷) 27日是本报联合德百批 发城推出非常营销秀活动的最 后一天。8月29日上午9点30分, 本报将在德百批发城门前,对三 期活动的所有获奖小报童进行

26日上午小报童刘嘉男和 姜泽秀明早早来到发行部领取 报纸。"卖报和上辅导班相结合, 感觉过得充实了,时间也就变快 了,一转眼假期就过去了。"刘嘉 男和姜泽秀明是从7岁就已经认 识的一对好朋友。原本住在开发 区的姜泽秀明,因为假期不能和 好朋友一起努力,干脆搬到了市

"我今年就想锻炼锻炼自 己,拿不拿奖无所谓。"小报童王 书画说,她从小就赖床,尤其是

不上学的时候,等爸爸妈妈上班 之后,更想躺在床上不起来。对 于报名的辅导班,只要她睡着 了,也不愿意醒来去上课了。"我 同桌帮我报的名,刚开始时卖报 时,经常困得睁不开眼睛,现在到 点能醒了。"王书画说,她以前从 书上看到过"一个习惯,只要坚持 7天就可以养成"的语录,但根本 不愿意去实践,但把好习惯和一

件有意义的事情结合起来之后,

她每天早上可以准时早起床了。 27日,本报第三届非常营销 秀正式落下帷幕。小报童可以休 息一天,等待29日上午9点30分 的颁奖。颁奖将在德百批发城举 行,所有获奖小报童须在9点30 分之前到达,并穿戴小报童统一 服装。此外,本报所有奖品都是 现场发放,不到者视为放弃。

#### 因雨水较多耽误施工

### 三八路岔河桥延迟20天开通

本报8月26日讯(记者 孙 婷婷) 原定于8月底竣工的 三八路岔河桥,因今年雨天较 多以及沿途需要迁移线路较 多,工期将往后推延20天,9月 中旬前后竣工通车。

26日上午10点,在三八路 与广川大道十字路口往西方 向,德州两河四岸道路基础设 施建设指挥部摆设的公告显 示,前方三八路与岔河交叉口 桥涵正在封闭施工,请车辆绕 行天衢路、东方红路。封闭时 间6月中旬-8月下旬。

自三八路与大学路封路 施工以来,跨过岔河,德城区 与经济技术开发区之间通行 的道路只剩下天衢路、东方红 路与东风路,不少市民上下班 需要绕行。"我就住在三八路 岔河桥西侧,在三八东路上 班,没封路之前,一路往西走 就可回家,现在需要绕行到天 衢路或者东方红路。"市民张 先生介绍,如果按照公告上显 示的8月下旬就可通车,他回 家就不需要绕行了。

按照计划,G105岔河滨 河东、西路, 萱蕙路岔河滨河 东, 西路, 天衢路减河淀河东, 西路,三八路减河滨河东、西 路等8座桥涵于6月上旬开工, 于8月底竣工。

因"两河四岸"滨河路建 设工程共有11座与主干路交 越的桥涵需要封路修桥,自今 年6月4日起,分别对三八路减 河桥和105国道于官屯大桥等 路段进行封闭施工。据了解, 减河交越的主干道涉及到天 衢路减河滨河东、西路,三八 路减河滨河东、西路等4座桥 涵,而岔河交越的主干道涉及 G105岔河滨河东、西路,三八 路岔河滨河东路,大学路岔河 滨河东、西路, 萱蕙路岔河滨 河东、西路等8座桥涵。根据预 期,每座桥涵预计工期两个半

26日,记者从德州市住建 局获悉,因今年雨天较多和需 要迁移线路较多的原因,工期 将被延长20天,预计延长至9 月15日前后竣工。



原定封闭时间为6月中旬至8月下旬。 本报记者 孙婷婷 摄

#### 乙肝斗士 路过德州

本报8月26日讯(见习记者

陈兰兰) 6月26日从上海交通大 学出发,"乙肝斗士"雷闯徒步62 天路经德州。据了解,雷闯计划徒 步1552公里83天抵达北京,向国 家卫生部和计生委递交建议信, 呼吁将乙肝药品纳入国家基本药 品目录,沿途进行公益宣传。

26日上午11时许,记者在步 行街见到了雷闯和从北京赶来 的两个志愿者。在活动现场,他 们向来往市民进行乙肝公益宣 传,征集市民签名支持。"我就 是想通过徒步这种方式呼吁大 家消除对乙肝患者的歧视。"雷 闯说,他关注乙肝患者始于2007 年哥哥找工作遭歧视开始。作 为乙肝病毒携带者,雷闯曾因 成功办取全国第一张食品行业 健康证而出名,多次被媒体称 为"乙肝斗士

从北京赶来的志愿者刘艳峰 告诉记者,刚和雷闯相识的时候, 雷闯原没有现在这么自信,介绍 自己名字的时候,总说是"闯祸" 的"闯",现在则更多的介绍为"闯 天下"的"闯"。在雷闯看来,这次 "益行去北京"的活动就如同勇敢

"徒步很辛苦,走了两天身体 就不适应了,脚上也起了水泡, 刚出上海的时候还遇到大雨, 也曾想过退缩。"雷闯说,在最 累的时候,遇到市民不理解自 已这种公益的活动,认为自己 是在作秀,陪同的志愿者不是 很多,中途也曾想过打道回府, 但是为乙肝患者请愿的决心让他 继续坚持了下来。

#### 乐陵查封9家 火灾隐患单位

本报8月26日讯(记者 通讯员 马文昭) 近日,乐陵 市首次开展"安全生产整治月"活 动,利用一个月时间,对30家存在 重大安全及火灾隐患的单位报请 市政府挂牌督办,目前已完成整 改6家,停业查封9家。

据了解,此次挂牌督办活动 采取分类限时的形式,根据隐患 单位存在的安全及火灾隐患严重 程度,将极易发生火灾及安全事 故并易造成人员伤亡和重大财 产损失的17家划分为 I 类安全 及火灾隐患单位,其他13家划 分为Ⅱ类安全火灾隐患单位,按 照7月底报整改方案,8月上旬督 促整改,下旬整改验收的步骤进 行挂牌督办。

此外,对不落实整改、整改 不力的单位坚决予以查封,对 申请销号的单位,将成立由相 关部门组成的验收组对整改事 项进行验收,坚决杜绝各类安全 事故发生。